

RESTAURANT, NEUCHÂTEL

BRASSERIE LE CARDINAL

Pariser Brasserie in einer Umgebung, die durch die Denkmäler und Sehenswürdigkeiten, Dekoration der 1900er Jahre klassifiziert.

ÖFFNUNGSZEITEN

Montag - Donnerstag Freitag - Samstag

09:00 - 23:00 09:00 - 00:00

GUT ZU WISSEN

- Langues
- · Français, anglais et allemand
- Vacances
- Vacances: 14.07 05.08.2025
- Accessibilité
- Accès aux personnes handicapées pour le restaurant mais pas pour les toilettes.
- Jours fériés
- · Vendredi Saint 2025 midi: fermé
- Vendredi Saint 2025 soir: fermé
- Samedi Pâques 2025 midi: ouvert
- Samedi Pâques 2025 soir: ouvert
- Dimanche Pâques 2025 midi: fermé
- Dimanche Pâques 2025 soir: fermé
- Lundi Pâques 2025 midi: fermé
- Lundi Pâques 2025 soir: fermé
- Jeudi 1er mai 2025 midi: fermé
- Jeudi 1er mai 2025 soir: fermé
- Jeudi Ascension 2025 midi: fermé
- Jeudi Ascension 2025 soir: fermé
- Vendredi Ascension 2025 midi: ouvert • Vendredi Ascension 2025 - soir: ouvert
- Samedi Ascension 2025 midi: ouvert
- Samedi Ascension 2025 soir: ouvert
- Dimanche Ascension 2025 midi: fermé
- Dimanche Ascension 2025 soir: fermé • Lundi de Pentecôte 2025 - midi: fermé
- Lundi de Pentecôte 2025 soir: fermé
- Vendredi 1er août 2025 midi: fermé • Vendredi 1er août 2025 - soir: fermé
- · Cartes de crédit
- Menu enfant
- WIFI



CONTACT

Brasserie Le Cardinal Rue du Seyon 9 2000 Neuchâtel

+41 32 725 12 86 info@lecardinal-brasserie.ch lecardinal-brasserie.ch

